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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. decembru 2022 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2022, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

  
  
  
  
  
  
  
  
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Katarína Šilhárová, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1082 
  
24. marca 2023 
Bratislava, Slovenská republika 
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A.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  

FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. 
Štúrova 51 
977 01 Brezno 

2. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 15. apríla 1992 a 
do obchodného registra bola zapísaná 10. júla 1992 (Obchodný register Okresného súdu Banská 
Bystrica, oddiel Sro, vložka 561/S). 

3. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– obchodná činnosť, vývoj a odbyt priemyselných mazív, ochranných protikoróznych prostriedkov, 
základných olejov a prísad, ako aj iných týmto príbuzných výrobkov, 

– technické poradenstvo v danej oblasti. 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
valným zhromaždením Spoločnosti 18. marca 2022. 

6. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do  31. decembra 2022. 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 
a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci 
a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

7. Informácie o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom FUCHS PETROLUB SE, ktorej 
súčasťou je Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje FUCHS PETROLUB SE so sídlom 
Einsteinstraße 11, D-68 169 Mannheim, Nemecko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné 
vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.    

 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom FUCHS PETROLUB SE, ktorej súčasťou 
je aj konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje FUCHS PETROLUB SE so sídlom 
Einsteinstraße 11, D-68 169 Mannheim, Nemecko.  Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné 
vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.   
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8. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:   
 

2022 2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 12 12

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

12 13

počet vedúcich zamestnancov 1 1

 

9. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 bola uložená do registra účtovných závierok  
21. marca 2022. Správa audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2021 bola do registra 
účtovných závierok uložená 21. marca 2022. Výročná správa spolu s účtovnou závierkou Spoločnosti a 
správou audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou k 31. decembru 2021 bola 
uložená do registra účtovných závierok 21. marca 2022.    

10. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 18. marca 2022 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2022. 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konateľ  Ing. Miroslav Kolenčík 
    
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2022 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné 
účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2021: žiadne). 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti je k 31. decembru 2022 a k 31. decembru 2021: 
 

Spoločník
Hlasovacie 

práva

   EUR  %  %

FUCHS PETROLUB SE, Mannheim 199 164 100 100

Spolu 199 164 100 100

  Podiel na základnom imaní
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D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

Eskalácia politického napätia v regióne vyústila 24. februára 2022 do vojnového konfliktu medzi Ruskou 
federáciou a Ukrajinou. Toto výrazne zasiahlo celosvetové dianie, negatívne ovplyvnilo ceny komodít a 
významne prispieva k zvyšovaniu volatility finančných trhov a podnikateľského prostredia. Situácia 
zostáva naďalej veľmi nestabilná a možno očakávať vplyv ako aj dôsledky uvalených sankcií a 
obmedzených aktivít spoločností pôsobiacich v danom regióne na celkové ekonomické prostredie a 
predovšetkým dopad na dodávateľské a odberateľské reťazce. 

Vedenie Spoločnosti posúdilo riziká a neistoty a ich dopad na účtovnú jednotku a jej podnikanie a dospelo 
k záveru, že neočakáva významné negatívne vplyvy na činnosť Spoločnosti, nakoľko nemá s Ruskou 
federáciou a ani Ukrajinou žiadne obchodné vzťahy.  

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za 
základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia. 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím. 

2. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých 
sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 
zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto 
aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
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3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy 
z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol 
dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 - 
Ostatné služby.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Metóda odpisovania Ročná odpisová 

sadzba v % 

Softvér 5 lineárna 20 

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol dlhodobý 
majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov pri jeho obstaraní na účet 501. Spoločnosť 
sa rozhodla vybraný majetok v hodnote nižšej ako 1 700 EUR odpisovať, a to počítače tri roky 
a kancelársky nábytok desať rokov. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Metóda odpisovania Ročná odpisová 

sadzba v % 

Počítače a kancelárske zariadenia 3 - 5 lineárna 20 – 33,3 

Dopravné prostriedky 5 a 6 lineárna 20 a 16,67 

Kancelársky nábytok 10 lineárna 10 

Nízkozdvižný vozík Linde MT15 10 lineárna 10 

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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4. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Spoločnosť nemá zásoby vytvorené vlastnou činnosťou. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace 
s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

5. Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. Ak je zostatková doba 
splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov 
budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 

6. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

8. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, 
iného ako odloženej daňovej pohľadávky (pozri bod D.13. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, 
či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom 
sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
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Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo 
k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná 
položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických 
úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku 
neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka 
nebola vykázaná.  

9. Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na prémie vrátane sociálneho poistenia a na overenie účtovnej závierky 
v sume potrebnej na splnenie existujúcich povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

10. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

11. Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

12. Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol   upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň 
z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu 
v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
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13. Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát 
a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, 
že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová 
pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo 
výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane 
sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej 
dane. 

14. Prenájom (lízing) 

Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu 
je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade 
nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do 
odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré 
sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky. 

Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých 
platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa 
odpisuje v účtovníctve nájomcu. 
 
Spoločnosť v súčasnosti nevyužíva Finančný leasing. 
 
Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 

15. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia. 
 

16. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
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Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru a poskytnutia služieb. 

17. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. V roku 2022 neboli upravované porovnateľné 
údaje. 
 

 
18. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých 
rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet.  
 
V roku 2022 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Spoločnosť neeviduje v roku 2022 dlhodobý nehmotný alebo hmotný majetok, na ktorý je zriadené 
záložné právo alebo s ktorým má obmedzené právo nakladať (v roku 2021: žiadny). 

2. Záväzky 

Záväzky (okrem záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby 
splatnosti sú nasledovné: 
 

31. 12. 2022 31. 12. 2021

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 166 486 15 780

Záväzky v lehote splatnosti 808 809 761 902

975 295 777 682

 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa 
zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2022 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom. 
 

V rámci krátkodobých a dlhodobých záväzkov Spoločnosť v roku 2022 a 2021 neevidovala žiadne 
záväzky z finančného lízingu osobných áut a ani iné záväzky z finančného prenájmu. 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Ostatné finančné výpomoci 
 

Najatý majetok 
 
Spoločnosť má prenajaté nebytové priestory nachádzajúce sa v Brezne o výmere 65 m².  Nájomná zmluva 
bola ukončená k 31.7.2022. Ročné nájomné predstavovalo v roku 2022 sumu 1 750 EUR (2021: 4 050 EUR). 

Spoločnosť má prenajaté skladovacie priestory u tretích strán o výmere 500 m² na dobu neurčitú 
s výpovednou lehotou 3 mesiace.  

Spoločnosť má taktiež prenajaté ďalšie skladovacie priestory na skladovanie nehorľavých kvapalín u tretích 
strán vo výmere 74 m² a kancelárske priestory vo výrobnej hale vo výmere 144 m2 na dobu neurčitú 
s výpovednou lehotou 3 mesiace. Ročné nájomné za skladovacie priestory predstavovalo v roku 2022 
hodnotu  40 462 EUR (2021: 40 462 EUR). 

Spoločnosť má v nájme kopírovací stroj so zmluvou uzatvorenou do roku 2022. Ročné nájomné predstavovalo 
v roku 2022 sumu 906 EUR (2021: 870 EUR). 

Spoločnosť má s materskou spoločnosťou FUCHS PETROLUB SE, Mannheim, Nemecko uzatvorenú 
licenčnú zmluvu po dobu výroby produktov určených v licenčnej zmluve. 

  

Účtovná 

hodnota

Menej ako 1 

rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 

jednotkám
571 391 571 391 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 

okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám
0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 66 916 66 916 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám
0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0

Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0

Vydané dlhopisy 0 0 0 0

Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 57 340 57 340 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 38 634 38 634 0 0

Daňové záväzky a dotácie 241 014 241 014 0 0

Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0

Iné záväzky 0 0 0

975 295 975 295 0 0



 

 FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. Účtovná závierka  
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Ostatné finančné povinnosti 
 

 

G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené záväzky 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku 
ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
 
 

H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31. decembri 2022 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2022. 
 
 

2022 2021

Prenajatý majetok                             1 437 2 543

Majetok v nájme (operatívny prenájom)                  42 212 44 512

Odpísané pohľadávky                             0 0
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1. Prehľad o spoločnosti 
 

Spoločnosť FUCHS je globálna podniková skupina s nemeckými koreňmi, ktorá sa venuje vývoju, 
výrobe a predaju mazív a sprievodných špecializovaných prípravkov pre prakticky všetky formy 
použitia a priemyselné odvetvia. 

 
Spoločnosť FUCHS je po celom svete uznávaná svojimi inovatívnymi mazivami a súvisiacimi 
špeciálnymi výrobkami pre priemysel. Ako skupina s globálnym dosahom sme nezabudli na naše 
korene: naše sídlo sa nachádza v Mannheime, kde sa všetko začalo. 

 
V roku 1931 založil Rudolf Fuchs svoju dovoznú a predajnú spoločnosť pre vysokokvalitné 
rafinérske výrobky. Medzinárodné obchodné vzťahy sa stali dôležitými na začiatku histórie 
spoločnosti. V 60. rokoch 20. storočia spoločnosť rozšírila svoje aktivity na medzinárodných 
trhoch. 70. a 80. roky charakterizovali dva hlavné vývojové trendy:  špecializácia a rozšírenie.  

 
Výber produktov sa neustále rozširoval a prispôsoboval osobitným potrebám našich partnerov. 
Na začiatku 90. rokov boli všetky aktivity zamerané na hlavné podnikanie: mazivá. Predaj sa stal 
najsilnejším na trhoch západnej Európy, Severnej Ameriky a Ázie a Tichomoria. Na čele skupiny 
dnes stojí spoločnosť FUCHS PETROLUB SE v Mannheime. 

 
Spoločnosť FUCHS má viac ako 100 000 zákazníkov v nasledujúcich odvetviach: automobiloví 
dodávatelia, výrobcovia originálneho vybavenia (OEM), ťažba a prieskum, obrábanie kovov, 
poľnohospodárstvo a lesníctvo, letectvo, energetika, strojárstvo, stavebníctvo a doprava, 
odvetvie oceliarstva, kovov a cementu, potravinárstvo, sklárstvo, odlievanie, odvetvie kovania 
a mnohé ďalšie. 

 
Spoločnosť FUCHS v úzkej spolupráci so zákazníkmi vyvíja holistické, inovatívne a na mieru 
prispôsobené riešenia pre najrôznejšie účely použitia. Spoločnosť FUCHS je ako výrobca mazív 
stelesnením výkonu a udržateľnosti, bezpečnosti, spoľahlivosti, efektívnosti a úspory nákladov. 
FUCHS vyslovuje svoj prísľub: ide o technológie, ktoré majú mimoriadnu návratnosť. 
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FUCHS na Slovensku 

 
Spoločnosť bola založená dňa 15.4.1992 a dňa 10.7.1992 bola zapísaná do Obchodného registra 
pod obchodným menom FUCHS-PETROCHEMA spol. s r.o. 
PETROCHEMA Dubová, a.s. odpredala celý svoj podiel nemeckému koncernu FUCHS PETROLUB 
AG a tak došlo aj k zmene názvu spoločnosti od 14.7.2005 z FUCHS-PETROCHEMA spol. s r.o. na 
FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o., čím sme sa stali 100 % dcérskou spoločnosťou nemeckého 
FUCHS PETROLUB SE.  
 
Spoločnosť je aktuálne zapísaná v obchodnom registri pod obchodným menom: 

 
FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. 

 
u Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sro, vložka č. 561/S 

IČO 31 567 355 
 

Sídlo spoločnosti 
 

Štúrova  51, 977 01  Brezno 
 
Predmet podnikania 
 
Predmetom podnikania  je obchodno - poradenská činnosť, poskytovanie servisu zákazníkom, 
predaj priemyselných mazív, ochranných protikoróznych prostriedkov, motorových olejov, 
základových olejov a prísad, ako aj iných týmto príbuzných výrobkov, vrátane poskytovania 
podporných služieb. 
 
Spoločnosť FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r.o. sa zaoberá predajom produktov materskej 
spoločnosti pre konečných zákazníkov a distribútorov v Slovenskej republike. Sortiment tvoria 
hlavne automobilové a priemyselné oleje a mazivá.  
 
Zamestnanci 
 
Priemerný prepočítaný stav zamestnancov v roku 2022 bol 12 (v roku 2021 bol tento priemerný 
stav 12 zamestnancov). V budúcich rokoch plánujeme mať rovnakú kompozíciu tímu 
zamestnancov v porovnaní s aktuálnym rokom. 
 
Iné 
 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie a taktiež 
nenadobudla dočasné listy a obchodné podiely materskej spoločnosti. 
 
Spoločnosť nevynaložila žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
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2. Udržateľnosť a environmentálna politika 
 

Spoločnosť FUCHS považuje udržateľnosť za kľúčový prvok správneho riadenia podnikov v 
skupine. Smernica o udržateľnosti obsahuje normy pre zodpovedné obchodné praktiky a je 
považovaná za záväzný rámec v oblasti udržateľnosti pre globálne obchodné aktivity podnikovej 
skupiny. 

Skupina FUCHS ako najväčší nezávislý výrobca mazív na svete dala jasný signál globálnej ochrane 
podnebia a splnením kritérií začal vyrábať úplne CO2 neutrálne. Tento krok je významným 
míľnikom v oblasti udržateľného rozvoja a filozofie spoločnosti. 

 

3. Vývoj činnosti a finančná situácia spoločnosti za rok 2022 
a predpoklad budúceho vývoja 

 

Komentár k hospodárskemu výsledku spoločnosti 

 

Ak sa pozrieme na obchodné ukazovatele, dosiahli sme opäť vynikajúce výsledky v porovnaní 

s rokom 2021. Celkovo sme predali oleje a mazivá v hodnote 10 369 tisíc Eur (v roku 

2021:  9 220 tisíc EUR). 

Ak sa pozrieme na profitabilitu Spoločnosti, tak môžeme vidieť, že zisk pred zdanením za rok 

2022 vzrástol o 32% v porovnaní s rokom 2021 a o 66% v porovnaní s rokom 2020. Tento nárast 

v profitabilite bol spôsobený hlavne novými úspešnými projektami, ktoré nabehli v roku 2022, 

ale aj vyššou špecializáciou na určité typy výrobkov, ktoré ponúkajú vyššiu pridanú hodnotu pre 

našich zákazníkov. 
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Vývoj hospodárskych ukazovateľov 
 

SÚVAHA - Majetková a kapitálová štruktúra 

    
Aktíva k  31.12.2020 k  31.12.2021 k  31.12.2022 

Dlhodobý nehmotný majetok 83 17 0 

Dlhodobý hmotný majetok 76 067 73 951 100 498 

Zásoby 726 116 1 087 242 1 048 576 

Pohľadávky z obchodného styku 1 715 338 2 164 017 2 564 416 

Finančný majetok 542 130 373 088 450 105 

Ostatné aktíva 32 948 18 152 26 727 

Aktíva celkom 3 092 682 3 716 467 4 190 322 

Pasíva k  31.12.2020 k  31.12.2021 k  31.12.2022 

Vlastné imanie 2 520 553 2 858 166 3 130 372 

Rezervy 38 393 76 383 81 419 

Záväzky 533 736 781 918 978 531 

Pasíva celkom 3 092 682 3 716 467 4 190 322 

 

Výkaz ziskov a strát 

    
 k  31.12.2020 k  31.12.2021 k  31.12.2022 

Čistý obrat 7 547 452 9 237 340 10 387 938 

Tržby z predaja tovaru a služieb 7 547 452 9 237 340 10 387 938 

Tržby z predaja majetku 0 11 540 24 583 

Ostatné výnosy 28 814 7 772 1 578 

Náklady na predaj tovaru 5 836 320 7 022 938 7 745 836 

Služby 335 041 347 300 373 353 

Osobné náklady 681 018 725 126 769 301 

Ostatné náklady 80 472 85 856 104 390 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 643 415 1 075 432 1 421 219 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti 634 -4 434 -4 473 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 644 049 1 070 998 1 416 746 

Výsledok hospodárenia po zdanení 507 936 845 549 1 117 755 
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Finančné ukazovatele 

    
 k  31.12.2020 k  31.12.2021 k  31.12.2022 

Hrubá marža 22,1% 23,4% 24,9% 

Návratnosť kapitálu 25,6% 37,5% 45,2% 

Pohotová likvidita 4,0 3,0 2,9 

Bežná likvidita 5,3 4,3 3,9 

Obrátkovosť zásob (v dňoch) 45 56 49 

Doba splatnosti záväzkov (v dňoch) 23 23 30 

Doba splatnosti pohľadávok (v dňoch) 83 86 90 

 

4. Návrh na rozdelenie zisku 
 

Štatutárny orgán navrhuje rozdeliť zisk za rok 2022 nasledovne: 

Vedenie spoločnosti navrhuje previesť celú sumu dosiahnutého zisku, t. j. 1 117 755 EUR na 
účet nerozdelených ziskov minulých období. O ďalšom použití a rozdelení zisku rozhodne Valné 
zhromaždenie spoločnosti. 

 

5. Významné riziká a neistoty 
 

V pláne na rok 2023 očakávame tržby v objeme 12 326 tisíc Eur a výsledok hospodárenia pred 
zdanením  za rok 2023 vo výške 1 399 tisíc Eur, ktorý bude tvorený hlavne z predaja tovaru na 
tuzemskom trhu.  

Eskalácia politického napätia v regióne vyústila 24. februára 2022 do vojnového konfliktu medzi 
Ruskou federáciou a Ukrajinou. Toto výrazne zasiahlo celosvetové dianie, negatívne vplýva na 
ceny komodít a finančné trhy a významne prispieva k zvyšovaniu volatility podnikateľského 
prostredia.  Situácia zostáva naďalej veľmi nestabilná a možno očakávať vplyv ako aj dôsledky 
uvalených sankcií a obmedzených aktivít spoločností pôsobiacich v danom regióne na celkové 
ekonomické prostredie a predovšetkým dopad na dodávateľské a odberateľské reťazce. Rozsah 
dôsledkov týchto udalostí na Spoločnosť však v danom momente nie je možné úplne predvídať.  

Najväčšiu neistotu vidíme v pokračovaní vojnového konfliktu, vývojom inflácie hlavne v EÚ, 
štátnymi zásahmi do ekonomiky krajiny a jednotlivými výrobnými schopnosťami našich 
zákazníkov, ktoré sú ovplyvnené nielen vývojom situácie na Slovenku ale aj v celej Európe. 

Vedenie Spoločnosti posúdilo riziká a neistoty a ich dopad na účtovnú jednotku a jej podnikanie 
a dospelo k záveru, že aj napriek neistotám a rizikám, ktorým sme ako podnikateľská jednotka 
vystavovaný, neočakávame významný negatívny vplyv na činnosť našej Spoločnosti aj z dôvodu, 
že naša spoločnosť je dodávateľom v rôznych segmentoch trhu, ako napr.: strojárenský 
priemysel, hutnícky priemysel,  potravinársky priemysel, farmaceutický priemysel, priemysel 
plastov atď. , a nemá obchodné aktivity s Ruskou federáciou a Ukrajinou.  

 




